

Пролетарии всех стран, соединитесь!

МЕТАЛЛУРГ

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

Новомартеновцы призывают всех сталеваров к стахановской работе

В ПЕНЕНАЧАЛЬНИК с 12 июля (6) месяца в грандиозную заботу — думать в ближайшие 10—15 лет в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны. Страна должна выжить еще больше лучше, должна процветать, чтобы выжить вперед передклассное советское машиностроение, слабейте заводы страны лучшими в мире заводами, превнить мощь, показать богатство нашей страны.

Обсуждая итоги Всесоюзного соревнования металлургов, мы пришли к выводу, что на нашем заводе, в частности в маргеновских цехах, это соревнование нужно еще больше развить, перенести его на все участки. Нужно, чтобы не только два сталевара выносили условия Всесоюзного соревнования металлургов, но чтобы каждый сталевар работал так, как работал товарищи Сивен и Луцкий.

Для того, чтобы работать этого мы от имени коллектива наших слесней обращаемся ко всем сталеварам, капитанам, разведчикам, свинцовикам — ко всем работникам маргеновских цехов с призывом выработать и бороться за выполнение плана, развить стахановские традиции и перенести производственные планы, за качество, за стойкость штей, за экономичность материалов и топлива. Возможностей у нас неограничен, труд — неограничен, нужно только использовать, мы слесней маргеновского завода передаем условия Всесоюзного соревнования в стране.

Наше обязательство — выдать стране к 15 декабря — дня утверждения Сталинской Конституции — 150 тысяч тонн высококачественной стали. Но плану же штей должен выдать и кошу кошу 140 тысяч тонн. Мы уже сейчас приступили к реализации этого обязательства, разрабатываем организационные меры стахановского движения.

Товарищи маргеновцы, давайте вместе бороться за честь наших цехов, цеховиков и огластивших старшего жарена, вышедших и перешедших на экономичное производственные планы.

По поручению коллектива, имен тт. Буркова и Клокина сталевары:

Луцкий, Сивен, Жемков, Мартынов, Селенников,
мастер
Золотов и другие

В славном Большеинском Базу мы имеем не мало замечательных передовых людей таких как Ивановов, Сугра, Габайлов и другие, которые добьются прекрасных результатов у себя на предприятии, именно изучением технологического режима работы слезней, связанной работой.



— На снимке (справа вверху): заведующий 3-м производством треста «Катавничевский» одессец тов. Рыманов. Справа Габайлов. А. М. и заведующий 3-м производством «Организационного» товарищ Сугра Габайлов.

СТАХАНОВСКИЙ КУРС

В начале этого месяца наши цех из-за выполнения задания (плана) несомненно выиграл титом работы. Сейчас же финтигошцы снова взяли стахановский курс, ежедневно перерабатывают производственный план. Правда, на сейчас мешает более успешного двигаться в перед недостаток металла. Отсюда снижаются к 1 полугодия представлял их не более 15 тонн металла сорта. Металлов нехватает, а готовить сталь не из чего, отсутствует сталь.

Не имеется необходимых запасов для загрузки, грубой при работе мурф. Металл часто выходит из строя.

Активно участвуя в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки,

сварщики Горчев, Корюнов, Малов, Зубаев, Кузнецов, Сазонов, Вудалин, Петров, Сахаров и многие другие стахановцы ежедневно выношают нормы на 150—180 процентов. Не только работают и руководят стахановским движением мастера Соловьев, Юзов, Успенский, Рыков, Страхов и Баландин. Их участие почти ежедневно перерабатывает производственный и производя. Коллеги производящие оказывают повседневную помощь стахановцам.

Коллектив финтигошников участвовать будет в переработке металлов на себя социалистическая общность.

С. Карасев,
начальник финтигошного цеха

Стахановский производитель

Показатели за 19 июля

НОВЫЙ МАРТЕН. Переработка социалистического соревнования металлургов, сталевары Луцкий и Сивен выдают по 83 тонны высококачественной стали по 122 процента. На с/с стали 5,6 тонны. Стаевар Андрианов отнял 80 тонн стали—118 процентов, норма с/с—83 тонны.

НОВОТУРБИНСКИЙ ЦЕХ. Прессовщик колхозного отряда Челюскин и Колежнев выношают норму на 162 процента. Обрешечива Гусев в Сталинском цехе по 214 процентов. Пестельев и Зинченко—по 132 процента, маргеновцы Уткина и Хобеев—по 122 процента.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Полярников Межонин выношают норму на 176 процентов. Першин — на 170 процентов, выношают —Кореньков да 168 процентов; за отпуском или Шерстас—155 процентов, выношают Эгон—143 процента, разовачка Маслов—141 процент с прокатки Мочалов—131 процент.

СТАРОТУРБИНСКИЙ ЦЕХ. Сварщик Кабанов да 114 процентов. Холкин и Фининовы имеют по 112 процентов.

Дополнительный цех завалил мусор. Переходя ступора выношается выше больше, чем обычного доливания. В цехе работ возложены для новых волевым к трансмиссии. Земля остается в цехе, его заваливает от топлива, продукты. Для того, чтобы очистить цех нет загоню.

Именные диспетчера Цданов, Шаронов и другие предла-

Не ослаблять борьбы за трудовую дисциплину

Новомартеновский цех выиграл первенство при выполнении производственной программы. Благодаря за крепкую трудовую дисциплину, разветривая после выхода в свет постановлений правительств, партии и ВЦИС от 28 декабря 1938 года способствовал истреблению нового производственного подвига.

Надо однако сказать, что массово-разъяснительная работа по укреплению трудовой дисциплины на последнее время ослабела. Ходит слухи среди рабочих в профессиональной организации массе стали заниматься этим вопросом. Подтверждением этому служат большие число прогулов и текущих рабочих с/д. В июне не вышло на работу 6 человек, а с 1 по 14 августа на разных причинах уволено 17 человек. Прогруловщик из цеха увольняют, но вокруг них не создано общественного мнения, как у дезорганизаторов производства.

Руководители цеха не бездельники с рабочими он привычно нарушению дисциплины. 12 июля к председателю цеховых комитет тов. Чарунов явился подурный начальник. Малов с с/д Фомкин доложил. Они заявили, что прогулы, но предпринять не поставили узнать, чем это вызвано. Помимо Нарунова высласо, что в цехе не установлен порядок с отпуском труда. Тов. Лопаров рассказал, что он не раз обращался к руководителям цеха с просьбой дать ему возможность квалифицированно перейти на другую работу, но его просьбу не удовлетворяли.

Камешкин тов. Кутев с 20 по 24 июня сам затовалов материалы, но ему за это не удалили. Тов. Прудович за обработку цеховых машин один раз получил 1 руб. 83 коп., а второй раз за ту же работу—83 копейки. Все это соединяет текущую работу цеха, но отстает организационно, но отстает организационно, но отстает организационно, но отстает организационно.

Ослаблять борьбу за укрепление трудовой дисциплины нельзя. Нужно выработать отношение к каждому сотруднику, создавать рабочие благоприятные условия для работы, поощрять лучших, помогать отстающим.

П. Дарчевников
ХРОНИКА

17 июля с. г. Верховный суд СССР рассмотрел дело о бывшем диспетчере в Балтийском пароходстве Ф. Ф. и гварий Раскольников Ф. Ф. и установил, что он дезорганизовал свое состояние, переехал в лагерь лагеря народа и отказывался вернуться в предельный срок.

Верховный суд Союза ССР объявил Раскольников Ф. Ф. вне закона.

Товарищеская взаимопомощь

Наша бригада успешно реализует обязательство, заложенное в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки, ежедневно выношает производственную программу на 125—130 процентов. С повышением производительности растет и заработок.

Как мы работаем, как организуем труд? Правда на сейчас, вместе со сварщиками Селенниковым и Чалышиным, приступили к закладке кола для установления слезки за температурой. Каждый цех бригады занимает свое место, и рассказываю, что он должен делать, за что отвечает.

Труда в нашей бригаде по-прежнему на колдентности, но по плану товарищеской помощи. Вот, например, 16 июля у сварщика тов. Припязкова не было дело. Все члены бригады помогли ему выправить положение, эти силами мы предотвратили срыв стахановской работы.

Большими недостатками бригады является неработоспособность производственных слезаний. Профессиональная организация цеха почему то не хочет организовать их работу.

И. Холмов,
бригадир цеха № 1 старшего слезней цеха

